FICHA DE TRABAJO Nº02  DE MATEMÁTICA
PRIMER BIMESTRE

Apellidos y Nombres: __________________________________________________________________

Grado: Iº
 
Sección: “____”
  

Fecha: _________   

Profesores: G. MEDRANO – P.MENDOZA  – J. CHACA 
            VºBº  _____________          

                                                                                                                                        Asesor (a)                                                                                            
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Calcular el valor de “(” 

a) 15°

b) 25°

c) 20°


d) 30°


e) 35°

2. Calcular x. Si m [image: image32.emf]A
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 AOD = 102°
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a) 28°

b) 30°

c) 34°
d) 38°

e) 36°

3. Del gráfico m [image: image2.jpg]


 BOC = 72°. Calcular la medida del ángulo formado por las bisectrices de AOB y COD. 
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a) 120°


b) 126°


c) 130°


d) 132°


e) 135°

4. [image: image27.jpg]


Calcular x

a) 20° 
b) 10° 
c) 12° 
d) 14° 
e)  30°




5. Hallar “x”. Si 
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 es bisectriz del ángulo AOC. 
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a) 20°


b) 10°


c) 12°


d) 14°


e) 30°
6. Se tienen los ángulos adyacentes A
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ˆ

B  y B
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C que se diferencian en 48°. Calcular la medida del ángulo formado por la bisectriz del ángulo AOC y el rayo 
[image: image6.wmf]OB


a) 48°
b) 24°
c) 18°
d) 12°
e) 6°

7. Se tienen los ángulos consecutivos A
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ˆ

B, B
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C y C
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D, tal que ∡AOC = ∡BOD=90°. Hallar la medida del ángulo formado por las bisectrices de A
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B y C
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D. 

a) 80°
b) 82°
c) 85°
d) 88°
e) 90°
8. Si m[image: image12.jpg]


BOC – m[image: image13.jpg]


AOC = 40°. Además 
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 bisectriz del ángulo AOB. hallar m[image: image15.jpg]


 MOC.
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a) 12°

b) 15°

c) 18°

d) 20°

e) 36°

9. Dados los ángulos consecutivos A
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ˆ

B y B
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C. Si m[image: image18.jpg]


AOB + m[image: image19.jpg]


AOC = 118°

Hallar m[image: image20.jpg]


AOM. Siendo 
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 la bisectriz de B
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C.
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a) 59°


b) 28°


c) 36°


d) 46°


e) 48°

10. Calcular b, si: x – y = 40º, los rayos OA, y OC son opuestos:
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a) 20°


b) 10°


c) 12°


d) 14°


e) 30°
11. Calcular x.   Si: m∡AOB – m∡BOC=40º

a) 20°


b) 10°


c) 12°


d) 14°


e) 30°
12. Calcular la medida del ángulo formado por las bisectrices de los ángulos AOC y BOD. 
a) 20°


b) 10°


c) 12°


d) 14°


e) 30°
Indicador: Opera magnitudes angulares
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